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SUGGESTION
Each period, the teacher formulates a problematizing question or situation related to the learning goals that help the student to train him/herself and get ready to prove his/her knowledge and proficiency levels in each area. This process is scheduled for the week in October 15th to 18th. The student should consult the bibliographic references cited by the teacher and turn in three academic products for the period written with basic standards to give account for the skills acquired.
1. Problematizing question:
What is the importance of factoring cases in the construction processes and solutions of everyday problems?
2. Learning Goals
I am able to decompose algebraic expressions into prime factors for the solution of areas and volumes exercises.
3. Academic products

Perfect square trinomial (+, -)
Trinomial of the form ax2+bx+c
Binomials.
Perfect squares and cubes
Sum or difference of cubes
Algebraic fractions

4. Bibliographic references  

· Workbook.
· Class notes
· Algebra and trigonometry. Swokoski. Chapter 2.
· https://www.youtube.com/watch?v=TU15PaFhj5o
· https://www.youtube.com/watch?v=ADj8sGSjewg





1. For the expression ax2+bx+c=0 con a0, complete the square for the first two terms and show that the solution (roots) of such quadratic equation are given by:

Then, find the roots for the quadratic equation 4x2+x-3=0
2. Simplify the following expression of algebraic fractions:




3. A charge particle -1 is placed on a coordinate line at x = -2 and a charge particle -2 is placed at x = 2, as seen in the figure. If a +1 charge particle is placed in an x position between -2 and 2, Coulomb's law in electrical theory expresses that the net force F acting on this particle is given by:
 ,
	For some constant k> 0. Determine the position in which the net force is zero.
[image: ]
4. An equilateral triangle is inscribed in a circle of radius equal to r, then the equilateral triangle is drawn a triangle joining all the midpoints of its sides.
[image: ]
Find the expression in terms of r of the area of the shaded region.


5. Factorise the following expressions:

a. 81m3-648n3
b. y6-y2, until 4 factors.
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2.3 Ecuaciones cuadrát icas 85



EJERCICIO 57



58 Construcción de una caja rectangular Consulte el ejem-
plo 12. Una caja sin tapa ha de construirse al cortar cuadra-
dos de 3 pulgadas de las esquinas de una lámina rectangular
de hojalata cuya longitud es el doble de su ancho. ¿Una
lámina de qué medidas producirá una caja que tenga un
volumen de 60 pulg3? 8 in. by 16 in.



59 Tiro de una pelota de béisbol Una pelota de béisbol es
lanzada directamente hacia arriba con una velocidad inicial
de 64 ft!s. El número de pies s sobre el suelo después de t
segundos está dado por la ecuación .



(a) ¿Cuándo estará la pelota a 48 pies sobre el suelo?
After 1 sec y after 3 sec



(b) ¿Cuándo regresará al suelo? After 4 sec



60 Distancia de frenado La distancia que un auto recorre
entre el momento en que el conductor toma la decisión de
pisar el freno y el tiempo en que el auto en realidad se
detiene es la distancia de frenado. Para un cierto auto que
corre a v mi!h, la distancia de frenado d (en pies) está dada
por .



(a) Encuentre la distancia de frenado cuando v es 55 mi!h.



(b) Si un conductor decide frenar a 120 pies de un señala-
miento de parada, ¿qué tan rápido puede ir el auto y
todavía detenerse en el momento en que llegue al seña-
lamiento? 40



61 Temperatura de agua hirviendo La temperatura T (en °C)
a la que el agua hierve está relacionada con la elevación h
(en metros sobre el nivel del mar) por la fórmula



para .



(a) ¿A qué elevación hierve el agua a una temperatura de
98°C? 4320 m



(b) La elevación del monte Everest es de aproximadamente
8840 metros. Estime la temperatura a la que el agua
hierve en la cima de esta montaña. (Sugerencia: use la
fórmula cuadrática con .) 96.86°C



62 Ley de Coulomb Una partícula de carga !1 está colocada
en una recta de coordenadas en x " !2 y una partícula de
carga !2 está colocada en x " 2, como se ve en la figura.
Si una partícula de carga #1 se coloca en una posición x
entre !2 y 2, la ley de Coulomb en teoría eléctrica expresa



que la fuerza neta F que actúa sobre esta partícula está dada
por



para alguna constante . Determine la posición en la
que la fuerza neta es cero.



EJERCICIO 62



63 Dimensiones de una banqueta Un terreno rectangular
que tiene dimensiones de 26 pies por 30 pies está rodeado
por una banqueta de ancho uniforme. Si el área de la ban-
queta es de 240 ft2, ¿cuál es su ancho? 2 ft



64 Diseño de un cartel Una hoja de papel de 24 por 36 pul-
gadas se va a usar para un cartel, con el lado más corto en
la parte inferior. Los márgenes de los lados y la parte supe-
rior van a tener el mismo ancho, y el margen de abajo va a
tener el doble de ancho que los otros márgenes. Encuentre
el ancho de los márgenes si el área impresa va a ser de
661.5 pulg2.
1.5 in. despeje the sides y the top, y 3 in. despeje the bottom



65 Instalación de una cerca en un jardín Un jardín cuadrado
se va a cultivar y luego a cerrar con una cerca. Si ésta cuesta
$1 por pie y el costo de preparar el suelo es de 0.50 por ft2,
determine el tamaño del jardín que puede encerrarse a un
costo de $120.
12 ft by 12 ft



66 Instalación de una cerca en un lugar Un agricultor piensa
poner una cerca en un lugar rectangular, usando parte de su
granero en un lado y cerca para los otros tres lados. Si el
lado paralelo al granero va a tener el doble de largo que un
lado adyacente, y el área del lugar va a ser de 128 ft2,
¿cuántos pies de cerca debe comprar? 32 ft



67 Planeación de una autopista Los límites de una ciudad
son de forma circular, de 5 millas de diámetro. Como se ve
en la figura, una carretera recta pasa por el centro de la ciu-
dad de A a B. El departamento de carreteras está pensando
construir una autopista de 6 millas de largo del punto A al
P en las afueras y luego a B. Encuentre la distancia de A a
P. (Sugerencia: APB es un triángulo rectángulo.)



mi o mi



EJERCICIO 67



5 mi



A



B



P



3 # 1
2 "14 ! 4.9 3 ! 1



2 "14 ! 1.1



!2 x 2



!1 !2#1



x " !6 # 4"2 ! !0.34
k $ 0



F "
!k



#x # 2$2 #
2k



#2 ! x$2



r



20 cm



x " 100 ! T



95 % T % 100



h " 1000#100 ! T$ # 580#100 ! T$2



mi!hr



d " v # #v2!20$



s " !16t 2 # 64t
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 38 Y 39 CON LA 
SIGUIENTE INFORMACIÓN.



Se inscribe un triángulo equilátero en un círculo de radio 
igual a r, luego al triángulo equilátero se le dibuja un triángulo 
uniendo todos los puntos medios de sus lados.



38.



39.



40. En un laboratorio en el que se trabaja con insectos se 
dispone para su almacenamiento de una estructura en 
forma hexagonal de lado 2 con triángulos equiláteros 
de lado igual a 1, en la figura se pueden acomodar 24 
insectos. Si se quiere acomodar 150 insectos de a uno 
por celda, el lado del hexágono para lograr está tarea 
es:



A. 4
B. 7
C. 6
D. 5



41. Se tienen dos círculos concéntricos como lo muestra la 
figura en donde el radio del círculo mayor es s y el  
radio del círculo menor es r. (r<s), la línea AB=16 y C 
es el punto medio de AB. El valor del área sombreada 
es:



A. 8 π 
B. 64 π
C. 16 π 
D. No se puede determinar



No te olvides
del tiempo 
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R E S P O N D A   LAS PREGUNTAS 38 Y 39 CON   L A   S I G UIENTE INFORMACIÓN. S e   i n s c r i b e   u n   t r i á ngulo equilátero en un círculo   d e   r a d i o   i g u a l   a   r ,   l u e g o   a l   t r i ángulo equilátero se le dibuja un   t r i á n g u l o   u n i e n d o   t o d o s   l o s   p untos medios de sus lados.

3 8 .

3 9 .

4 0 .   E n   u n   l a b o r a t o r i o   e n   e l   q u e   s e   t r a b a j a   c o n   i n s e c t o s   s e   d i s p o n e   p a r a   s u   a l m a c e n a m i e n t o   d e   u n a   e s t r u c t u r a   e n   f o r m a   h e x a g o n a l   d e   l a d o   2   c o n   t r i á n g u l o s   e q u i l á t e r o s   d e   l a d o   i g u a l   a   1 ,   e n   l a   f i g u r a   s e   p u e d e n   a c o m o d a r   2 4   i n s e c t o s .   S i   s e   q u i e r e   a c o m o d a r   1 5 0   i n s e c t o s   d e   a   u n o   p o r   c e l d a ,   e l   l a d o   d e l   h e x á g o n o   p a r a   l o g r a r   e s t á   t a r e a   e s :

A .   4

B .   7

C .   6

D .   5

4 1 .   S e   t i e n e n   d o s   c í r c u l o s   c o n c é n t r i c o s   c o m o   l o   m u e s t r a   l a  

f i g u r a   e n   d o n d e   e l   r a d i o   d e l   c í r c u l o   m a y o r   e s  

s

  y   e l    

r a d i o   d e l   c í r c u l o   m e n o r   e s  

r

.

  ( r < s )

,   l a   l í n e a   A B = 1 6   y   C  

e s   e l   p u n t o   m e d i o   d e   A B .   E l   v a l o r   d e l   á r e a   s o m b r e a d a  

e s :

A .   8   π  

B .   6 4   π

C .   1 6   π  

D .   N o   s e   p u e d e   d e t e r m i n a r

No te olvid e s

del tie m p o  
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